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ŞTIRE DE PRESĂ 
 
Misiune îndeplinită pentru echipa Aviva! 
 
În luna aprilie, Habitat for Humanity (o organizaţie non-profit dedicată eliminării locuirii în condiţii 
sărăcăcioase din întreaga lume) şi Aviva (lider european în asigurări de viaţă şi pensii) au lucrat împreună 
pentru a le oferi o casă unor familii mai puţin privilegiate din Craiova. Echipa a fost formată din 28 de voluntari 
din 6 ţări de pe 3 continente (Canada, Marea Britanie, Olanda, România, India şi Singapore). 
 

Cu sprijinul echipei Aviva – Habitat for Humanity, Adriana Pungă, mamă a doi copii, se va putea muta curând 
într-o nouă casă construită special pentru ea. Acum trei ani, soţul Adrianei a fost ucis într-un accident de 
maşină. Din acel moment, datorită unui lung şir de procese, casa în care locuia familia Pungă a fost pierdută; de 
atunci, Adriana trăieşte în condiţii foarte grele. Iată ce declară Adriana acum, cu doar câteva luni înainte de 
mutarea într-o nouă casă: „În curând vom avea o nouă casă, construită de oameni buni şi inimoşi care au venit 
aici din toată lumea. Nu aveţi idee cât de mult înseamnă acest lucru pentru mine şi pentru copii mei, le voi fi 
întotdeauna recunoscătoare acestor oameni”. 

Iată care au fost declaraţiile părţilor implicate cu ocazia acestui eveniment: 

„Am fost impresionat de felul în care managerii AVIVA, veniţi din diverse colţuri ale lumii, au lucrat 
alături de colegii lor din agentia Craiova şi de familiile care vor beneficia de aceste locuinţe. Chiar dacă nu sunt 
obişnuiţi cu munca fizică, nu au dat înapoi, au suportat soarele arzător. Alături de asociaţia Habitat for 
Humanity Craiova şi de familiile beneficiare, ei au demonstrat că dacă oamenii sunt uniţi de o cauză nobilă, 
atunci nu mai contează statutul social sau naţionalitatea, ci doar dorinţa de a-i ajuta pe cei mai puţin norocoşi să 
îşi schimbe viaţa şi să îşi vadă visul cu ochii, anume să aibă o locuinţă decentă şi sănătoasă pentru copiii lor”,  
declară Adi Magda, reprezentat al Asociaţiei Habitat for Humanity România. 

„Această acţiune de voluntariat a avut un puternic impact asupra noastră. Managerii Aviva au simtit cu 
adevărat valorile companiei şi le-au pus în practică. Proiectul acesta ne-a arătat tuturor că exista mai multe 
feluri de a trăi, de a te bucura de viaţă, în afara biroului”,  a declarat Dan Ionescu, Unit Manager Aviva Agenţia 
Craiova. 

„În momentul în care ne-am alăturat echipei GDP Aviva (Group Development Programme), ni s-au 
prezentat câteva opţiuni în privinţa echipei alături de care vom lucra. Eu am ales proiectul susţinut de Habitat 
for Humanity în România din mai multe motive. Mai întâi de toate, pentru a experimenta o săptămână de lucru 
în România; apoi datorită unei ambiţii personale, de a-mi folosi îndemânarea în construcţii pentru a le oferi 
unor oameni simpli, o casă decentă în care să poată locui de acum înainte. Experienţa românescă a avut un 
mare impact asupra mea. La întoarcerea în Canada, am povestit colegilor şi prietenilor despre ospitalitatea 
românilor. Mâncarea tradiţional românescă a fost cu adevărat pe gustul meu, iar vremea frumoasă a contribuit 
decisiv la creşterea bunei noastre dispoziţii.” - Michael A. Divjak, Assistant Vice President Aviva Canada. 
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„Proiectul iniţiat de Habitat for Humanity şi Aviva reprezintă de fapt un prim pas către ceea ce va 
deveni un proiect comun Aviva International şi Aviva România. Aceasta este una din modalităţile Aviva de a se 
implica în comunitatea în care operează”, a declarat Andi McLennan, Director Market Development Aviva 
România. 

* Grupul Aviva este unul dintre cele mai puternice grupuri financiare, fiind cel mai mare furnizor de asigurări 
de viaţă şi pensii din Europa, al şaselea asigurator ca mărime din lume şi cel mai mare asigurator din Marea 
Britanie. AVIVA Asigurari de Viaţă este, după 5 ani de operaţiuni în România, unul dintre principalii jucători 
pe piaţa asigurărilor fiind reprezentată în 21 de oraşe din toată ţara; în prezent, peste 300.000 de români au deja 
o asigurare cu Aviva. La sfârşitul anului 2005 peste 300.000 de români au cumparăt un produs de asigurare 
oferit de compania Aviva. Ca şi în celelalte ţări, angajamentul companiei este unul pe termen lung, iar 
preocuparea cheie este oferirea unor servicii la standarde de calitate asemănătoare cu cele oferite în ţările 
occidentale. 
* Habitat for Humanity International este o organizaţie non-profit creştin-ecumenică al cărei scop este 
eliminarea locuirii în condiţii sărăcăcioase din întreaga lume. Habitat a construit peste 200.000 de locuinţe în 100 
de ţări pentru un număr de peste un milion de oameni. În România, Habitat for Humanity a sprijinit 450 de 
familii în nevoie de locuinţă pentru a se muta în case simple, decente şi sănătoase. Habitat for Humanity este o 
organizaţie activă în Beiuş, Cluj, Piteşti, Rădăuţi, Comăneşti, Craiova şi Cumpăna (judeţul Constanţa). Familiile 
beneficiare lucrează la construirea propriilor locuinţe alături de voluntari români şi străini. 
 
Aviva este lider european pe piaţa pensiilor şi asigurărilor de viaţă, având o experienţă de peste 300 de ani în 
domeniu. 
 
Bucureşti 19 aprilie 2006 

Pentru informaţii suplimentare persoanele de contact sunt Anca Sert - Aviva – telefon: 203.84.73 şi Zamfir Todor – 

Habitat for Humanity România – telefon:  0724 292.541. 

 
 


